

Δουλειά

21/2/2012
21/2/2012

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ

Αιχμές Σαχινίδη κατά ΝΔ αλλά και προς ΠΑΣΟΚ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΑΙΧΜΕΣ ΠΡΟΣ τη ΝΔ, προς συναδέλφους του υπουργούς του ΠΑΣΟΚ, αλλά και για την περίοδο διακυβέρνησης από τον Κ. Σημίτη, άφησε χθες στη Βουλή ο νέος υπουργός Οικονομικών Φ. Σαχινίδης, μιλώντας σε δημοσιογράφους, λίγο μετά το πέρας της κατάθεσής του στην εξεταστική επιτροπή που διερευνά τα στατιστικά στοιχεία του 2009.

Ο υπουργός χαρακτήρισε ως χρονιά-κλειδί που η χώρα οδηγήθηκε σε αυτή την κατάσταση το 2007, λέγοντας πως «η χώρα δεν θα έπρεπε να βγει από την επιτήρηση. Εάν είχε συνεχιστεί η επιτήρηση, η Ελλάδα δεν θα έφτανε στο τέλμα του 2009» επεσήμανε χαρακτηριστικά, ενώ στην ερώτηση ότι το ΠΑΣΟΚ ήταν εκείνο που έλεγε ότι η επιτήρηση είναι προσβλητική για τη χώρα απάντησε ότι «σας λέω ποια είναι η άποψή μου ασχέτως με τι έλεγε τότε το ΠΑΣΟΚ». Ωστόσο ο κ. Σαχινίδης αναφέρθηκε επικριτικά και στην περίοδο του Κ. Σημίτη και την επομένη μέρα της ένταξης της χώρας στην ΟΝΕ. «Το σοβαρό πρόβλημα της Ελλάδας πάντως δεν ξεκίνησε ούτε το 2007, αλλά ούτε το 2009. Ξεκίνησε την επομένη της ένταξης της χώρας στην ΟΝΕ, λόγω του υψηλού ελλείμματος και ελλείμματος τρεχουσών συναλλαγών» τόνισε, ενώ αναφορικά με το έλλειμμα

του 2009 είπε πως «τον Σεπτέμβριο του 2009 το καταγεγραμμένο έλλειμμα του δεκαμήνου ήταν 10% και αυτό το γνώριζε η ΝΔ. Εμείς το μάθαμε τις πρώτες μέρες μετά την ανάληψη της εξουσίας στις αρχές Οκτωβρίου».

Προεκλογικά

Ερωτώμενος δε για το πώς, παρά το 10% του ελλείμματος, «συνάδελφοί σας υπουργοί έλεγαν να εφαρμοστούν οι προεκλογικές σας δεσμεύσεις και να δοθεί για παράδειγμα το επίδομα αλληλεγγύης», ο υπουργός απάντησε πως «δεν θα αξιολογήσω τι έλεγαν οι συνάδελφοί μου, αλλά θα σας θυμίσω τις επιθέσεις που δεχόμουν απ' όλα τα κόμματα στη Βουλή κάθε φορά που έλεγα να πάρουμε μέτρα». «Δεχθήκατε επιθέσεις και

από τον Χρ. Παπουτσή;» ρωτήθηκε και απάντησε με νόημα «έχετε πολύ καλή μνήμη». Νωρίτερα, ο πρώην υπουργός Οικονομικών Γ. Παπαθανασίου έστειλε υπόμνημα στην εξεταστική με το οποίο κατηγορήσε τον διάδοχό του Γ. Παπακωνσταντίνου για «πολύ σοβαρές ευθύνες απόκρυψης όσον αφορά τα στοιχεία του ελλείμματος του 2009 αλλά και την πορεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού για το ίδιο έτος», αλλά και ότι είπε «πολλά ψέματα για να καλύψει τις εγκληματικές ευθύνες του». Στον Γ. Παπαθανασίου απάντησε μέσω paper το ΠΑΣΟΚ κάνοντας λόγο για «πλήρη διάψευση των ισχυρισμών του» και κατηγορώντας τον ότι «συνειδητά απέκρυψε στοιχεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού».



▲ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ χαρακτήρισε ως χρονιά-κλειδί που η χώρα οδηγήθηκε στην κρίση το 2007, λέγοντας πως «η χώρα δεν θα έπρεπε να βγει από την επιτήρηση»

Γ. ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ

Επίθεση στη «Χρυσή Αυγή»

ΓΙΑ «ΑΠΟΠΝΙΚΤΙΚΗ ατμόσφαιρα την οποία έχουν δημιουργήσει ΠΑΣΟΚ και ΝΔ πριν από τις κάλπες και που οδηγεί ένα μικρό κομμάτι του ελληνικού λαού να απευθύνεται ακόμα και σε ναζί» έκανε λόγο χθες το βράδυ στη Βουλή ο Γιώργος Καρατσαφέρης, βάλλοντας επί της ουσίας κατά της «Χρυσής Αυγής». Παρεμ-

βαίνοντας στη Βουλή, ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ τόνισε πως «εκεί που έχουν φτάσει δυστυχώς τα πράγματα, έψαξα και βρήκα 15 εξώφυλλα του περιοδικού αυτού του κόμματος με τον Χίτλερ, τον Γκέμπελς και τον Ρούντολφ Ες. Δεν αισθάνεστε ευθύνες πέραν όλων των άλλων και γι' αυτό το πρόβλημα;» επεσή-

μανε ο Γ. Καρατσαφέρης. Απαντώντας ο υπουργός Περιβάλλοντος Γ. Παπακωνσταντίνου υποστήριξε ότι δεν έχουν καμία θέση στο ελληνικό Κοινοβούλιο κόμματα που χρησιμοποιούν θέσεις και σύμβολα από εποχές που έχουν καταδικάσει οι πολίτες της χώρας μας και της Ευρώπης.